



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбургской области по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных и иных работ на подземном руднике ПАО «Гайский ГОК» возбуждено уголовное дело



Около 8 часов 19 марта 2018 года в городе Гай в подземном руднике ПАО «Гайский ГОК» на горизонте 1150 метр в результате падения комплекса проходки восстающих «Алмак», были травмированы работники подземного рудника предприятия – 27-летний и 38-летний проходчики горно-капитальных и проходческих работ ШСУ, здоровью которых был причинен тяжкий вред.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ.).

В ходе расследования уголовного дела следствию предстоит также выяснить причины и условия, которые способствовали совершению данного преступления. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также лиц причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1211194/folder/1048783>